## 全市雨雪冰冻灾害防范应对工作 视频调度会召开

本报讯(新乡日报全媒体记者 李文奇)12月16日,在收听收看全省 雨雪冰冻灾害防范应对工作视频调度 会后,我市随即召开会议,传达学习 习近平总书记关于低温雨雪冰冻灾害 防范应对工作重要指示精神和省、市 主要领导批示要求,安排部署重点工 作。市委常委、常务副市长孙栋出席 会议。

孙栋要求,各级各部门要提高思想 认识,扛稳政治责任,坚决克服麻痹思 想和侥幸心理。要按照"123""321"工 作要求,密切关注天气变化,做好应对 极端天气的各项工作,严防次生灾害发 生,全力抓好能源调度储备、除冰融雪、

道路交通安全、市场供应保障、安全生 产等工作,确保各项防范措施落到实 处。各级各有关部门要将保民生、保交 通、保供电、保供水、保供暖、保通信、保 稳定作为重点,紧盯重点领域,加强部 门协作,全力做好防范应对工作,确保 人民群众安全温暖过冬,生产生活平稳

孙栋强调,各级各部门要强化抢险 救援,及时救灾救助。要严格落实24小 时值班值守制度,统筹调度部署各类抢 险救援力量,强化队伍和物资的前置工 作,做好通信、交通、生活、避险转移等 应急保障措施,切实将极端天气对群众 生产生活的影响降到最低。

## 市委办公室 开展"四下基层"调研走访活动

本报讯 (新乡日报全媒体记者 李 超)为深入学习贯彻习近平新时代中国 特色社会主义思想,进一步加强党的建 设、转变工作作风、密切联系群众,以实 实在在的行动推动主题教育取得实实 在在的成效,近日,市委办公室组织党 员干部深入平原示范区韩董庄镇官地 村开展"四下基层"调研走访活动。

当日,在市委副秘书长艾孜买提: 沙吾尔的带领下,市委办公室一行人 通过实地走访、查阅资料、交流座谈 等形式,宣讲党的政策理论,了解市 委办公室驻村工作队主题教育开展情 况及帮扶村发展过程中遇到的问题, 倾听群众呼声、摸清社情民意,争取 问题解决在一线、矛盾化解在一线。

对于不能现场解决的问题进行详细记 录,交代专人寻找问题根源、跟进解 决,努力解决群众的"操心事、烦心 事、揪心事" 艾孜买提•沙吾尔在调研中强调,

要积极动员党员干部利用主题党日等 开展"四下基层"活动,引导市委办公 室各党支部和党员干部深入一线了解 民情,宣讲党的政策理论,帮助群众解 决实际困难,走好新时代党的群众路 线。要注重调研成果转化,在深入调 查走访的基础上,提出有效解决问题 的意见和措施,做到既察实情又出实 招,将调研成果转化为具有针对性、实 效性的具体措施,有效推动乡村振兴 工作高质量发展。

(上接第一版)

### 巡回检察、数字检察…… 改革永远在路上

公平正义是人民的向往、幸福的尺 度。党的十八大以来,一场"动真碰硬" 的司法体制改革拉开大幕,在司法理 念、机制等方面提出了一系列重大改革 举措。这股轰轰烈烈的改革浪潮席卷 了神州各个角落,在天山南北,也在中 原大地。

和张飚做着几乎同样工作的吴岩 也被张飚的事迹感召着、鼓舞着。他 说,中国检察制度的一个非常先进的 特色,就是把法律监督机关派驻到看 守所、监狱等监管场所,一方面是监 督执行机关和监管机关正常的执行和 监管工作,另一方面是要维护在押人 员的合法权益。"这个非常重要,张飚 同志就是维护了已经被判刑的张高平 他们的权益,把这个功能发挥到了极

如果张飚的"飚",是"春风野火 那么吴岩的"岩",显然是"滚石上山"。

2016年,新乡市卫河地区检察院 成立,专职承担刑事执行检察职能,46 岁的吴岩任第一任检察长。针对派驻 监狱检察人员相对固定、监督敏感性 不强甚至被同化的问题,他开始以"滚 石上山"的魄力推动监狱巡回检察改 革。他坚信,滚动的石头不长青苔: "这个巡回就是使用我们原来的派驻 人员,对当地的看守场所进行不定期 的巡回检察。

"所谓巡回检察就是不能对派驻 的地方进行巡回,如果你被派驻在A 监狱,就要对B监狱进行巡回检察,这 是个动态的、机动的检察模式。"在吴 岩看来,巡回检察是对监管场所的全 面体检,一改过去很多派驻检察人员 只是到处走走、看看、听听、转转,不深 人、不具体的情况。

巡回检察如火如荼开展,靠的是执 行力。但面对案多人少的困境,以及违 法手段的复杂化、多样化,又靠什么 呢? 吴岩日思夜想,认为传统监督要向 智能监督转变,借助大数据的"火眼金 睛",让检察办案更加公正、检察管理更 加科学、检察服务更加精准。

吴岩说,前段时间发生的一起"纸 面服刑"典型案例,就是被大数据敏锐 捕捉到的:"这是我省某所女子监狱的 一个罪犯违规保外就医的案件,叫'纸 面服刑',比如判10年,可能只在监狱 里服刑了几个月,而且不是通过正规 条件保外就医或者假释的。通过大数 据的排查,发现她经常外出,遍及全国 很多地方,而且没有请假,也不像生病 的样子。"

所有监管场所全面联网、异常行为 智能化分析推送、在线检察官系统替代 传统沟通信箱……如今,数字检察战略 已经在全国铺展。吴岩的愿望是,张飚 当年翘首以盼的公平正义不会再迟到: "目前我们搭建了刑事执行全息感知大 数据平台,比如张飚同志他们办的那些 案件中发现的案件审判不公等问题,都 可以诵讨这个平台直接跟我们联系.大 大提高了监督时效,我们现在还在对该 平台进行不断的完善。'

早已脱下检察制服的张飚,并没 有真正实现"退休"。面对台下青涩的 学员以及来自全国各地的咨询者,年 过七旬的他依然满腔热情。他说:"维 护公平正义,永不退休。检察工作既 要有力地打击犯罪,也要保护人民群 众,我相信,新一代检察官团队的工作 会比我们做得更好。"

吴岩胸前的检徽闪亮。作为全国检 察业务专家,他时常要奔赴各地与来自 全国检察战线的同行进行业务交流。 这个月,他刚从上海回来,又要马不停 蹄地赶往北京,因为那里聚集着很多和 他一样默默无闻却心怀炽热的检察官。

吴岩说:"希望每一个群众在每一 个案件中都能够感觉到公平正义,我 觉得这是我们现在要做的工作,为我 们整个社会的经济发展保驾护航,也 为我们的子孙后代留下一个比较完美 的法治进程影像。"(《中国之声》)

## 国家金融监督管理总局新乡监管分局 关于换发金融许可证的公告

经国家金融监督管理总局新乡监管分局批准,中原银行股份有限公司辉县 城南支行获准换发金融许可证。现予以公告:

### 中原银行股份有限公司辉县城南支行

机构编码:B0615S341070038

许可证流水号:00937782

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授 权的业务。

批准成立日期:2008年09月11日

电话号码:0373-6221685

邮政编码:453600

住所:河南省新乡市辉县市共和路南段路西孟电四季花城 1-18幢104铺

发证机关:国家金融监督管理总局新乡监管分局 发证日期:2023年12月13日

# 中央生态环境保护督察组群众信访举报 转办和边督边改公开情况(第十五批)

二、受理编号:D3HA202312060015

三、交办问题基本情况:其反映新 乡市卫辉市安都乡上枣庄村没有任何 手续破坏林地,毁林毁草问题,对回复 内容不认可,该行为是乡政府造成的, 回复也是乡政府,存在虚假回复,希望 工作人员就该问题重新调查

四、行政区域:新乡市卫辉市 五、问题类型: 生态

六、调查核实情况:

举报内容共涉及1个问题。经调 查,举报问题不属实。

2023年12月4日,卫辉市政府网公 开发布了《卫辉市人民政府关于中央生 态环境保护督察组交办群众举报件调 查处理的报告》,并非安都乡政府回 复。同时,卫辉市政府协调卫辉市自然 资源和规划局、安都乡政府工作人员于 12月8日共同到点位现场重新核查。 该问题点位为上枣庄村老农忙路,由于 年久失修,行人出行存在安全隐患,为 方便群众生产生活,2023年10月,上枣 庄村村民委员会自发组织对老路进行 简单平整、压实,已经修缮完成。经现 场再次查看,施工现场周边未有破坏林 地迹象。现场根据定位坐标套合"2022 年国土变更成果",该地块为其他草 地。2023年11月22日,自然资源部将 其他草地划入农用地管理。

#### 七、是否属实:不属实

八、办结目标:在今后的工作中,卫 辉市将举一反三,加大对土地等自然资 源的监管力度,加强日常巡查和动态监 管,形成长效机制,坚决防止私挖乱采、 破坏林地等问题发生。

一、序号:88

二、受理编号:X3HA202312060008 三、交办问题基本情况:河南蓝

飞环保科技有限公司请求新乡市生 态环境局辉县分局尽快支付辉县市 大气污染防治专家团队项目剩余款

四、行政区域:新乡市辉县市

举报内容共涉及1个问题。经调 查,1个举报问题属实。

局通过政府采购招投标程序,确定河南 蓝飞环保科技有限公司为《大气污染防 治专家团队项目》中标单位,服务期限 一年,中标金额447万元。该项目于 2020年12月19日服务期满,截至2023 年11月,已支付河南蓝飞环保科技有 限公司服务费200万元,未支付金额 247万元。

八、办结目标:积极协调筹措资金,

九、处理和整改情况:经调查处理, 该问题已于2023年12月13日阶段性

辉县市接到该问题转办件后,立即组 织财政、环保等部门研究拖欠该公司尾款 事宜。近年来,辉县市财政资金在异常严 峻的形势下,前期已支付该公司200万元, 剩余拖欠款项247万元,辉县市将采取争 取上级补助资金、压缩一般性支出、加大 部门收入征收力度等多种方式,2023年12 月20日前支付该公司服务费30万元。

十一、责任人被处理情况:无

四、行政区域:新乡市辉县市 五、问题类型:生态

举报内容共涉及2个问题。经调

五、问题类型:其他污染 六、调查核实情况:

2019年12月,原辉县市环境保护 七、是否属实:属实

2024年9月1日前剩余款项支付完毕。

办结,具体情况如下。

十、是否办结:阶段性办结

一、序号:94

林地。此件为标★的重点件。

六、调查核实情况:

查,1个部分属实、1个属实,整体上,举

股份有限公司在辉县市黄水乡牛王庙村 建设南太行军事体验项目,修建滑雪场 时开山炸石,磨成石粉石子倒卖,损坏大 量山体植被,严重破坏生态"的问题

经查,该问题部分属实。群众反映 的问题位于辉县市黄水乡牛王庙村村 北。2023年12月7日,联合调查组现场 核查,南太行军事体验园未修建滑雪 场。新乡市凤凰山文化旅游股份有限公 司在修建道路时造成山体植被破坏,并 产生了部分碎石杂料,矿种为建筑石料 用灰岩矿。依据《中共辉县市委办公室、 辉县市人民政府办公室关于印发辉县市 非煤矿产资源开发利用与监督管理实施 方案的通知》(辉办[2021]10号)文件和 辉县市人民政府市长办公会议纪要 [2021]48号文件内容第三项的要求,于 2022年6月29日在辉县市公共资源交 易中心对黄水国际旅游度假区内道路建 设项目内的建筑石料用灰岩矿进行了公 开拍卖,中标单位为辉县市中天建材有

限公司,处置款项已缴纳财政账户。

2023年2月,村干部在巡查中发 现,该公司使用挖机进行破石修路,并 在其园区东侧私自架设磨机。黄水乡 执法人员接到反映后,立即进行了制 止,并上报新乡市生态环境局辉县分局 及辉县市自然资源和规划局。经了解, 该园区准备自建石料厂(未建成,并且 未办理相关手续)。黄水乡政府配合自 然资源部门对其进行拆除,2023年3月 已拆除到位。综上所述,采石和损坏大 量山体植被,严重破坏生态问题属实; 修建滑雪场时开山炸石,磨成石粉石子 倒卖问题不属实。

(二)关于"坦克园项目占用70亩 ·般林地"的问题

经查,该问题属实。联合调查组现 场核查发现,南太行军事体验园园区南 侧路东有一坦克园,现场停放有4辆坦 克和4辆装甲车,有一机井房、水罐(属 于村委会所有,用于村民用水和灌溉附 近的耕地)。测量占地面积45246.5平 方米,折合68亩。经套合辉县市2022 年土地利用现状图显示,该地块地类为 其他林地(0307)44402.04平方米、公路

用地(1003)655.82平方米、农村道路 (1006)188.64平方米。

七、是否属实:部分属实

八、办结目标:辉县市政府责令新 乡市凤凰山文化旅游股份有限公司补办 林地手续,并对破坏的林地恢复原貌。

九、处理和整改情况:经调查处理 该问题已于2023年12月8日阶段性办 结,具体情况如下:

(一)整改情况

1.关于"新乡市凤凰山文化旅游股 份有限公司在辉县市黄水乡牛王庙村 建设南太行军事体验项目,修建滑雪场 时开山炸石,磨成石粉石子倒卖,损坏

该问题已阶段性办结。2023年12 月7日,辉县市自然资源和规划局对破 坏山体植被立案查处(辉自资规立 [2023]81号)。

大量山体植被,严重破坏生态"的问题

2.关于"坦克园项目占用70亩一般 林地"的问题

该问题已办结。针对新乡市凤凰山 文化旅游股份有限公司未办理土地使用 手续,擅自占用林地停放坦克和装甲车的 行为,由于坦克园地面未硬化,地表植被 有树木、荆条和杂草等,未破坏林业种植 条件。辉县市自然资源和规划局于2023 年12月7日对新乡市凤凰山文化旅游股 份有限公司下达了《责令改正违法行为 通知书》,责令新乡市凤凰山文化旅游股 份有限公司于两日内将坦克园内停放的 坦克和装甲车全部移除,恢复原貌。经 2023年12月8日现场核查,该公司已将 坦克和装甲车全部移除,已恢复原貌。

(二)处理情况

1.针对新乡市凤凰山文化旅游股 份有限公司破坏山体植被的情况,2023 年12月7日,辉县市自然资源和规划局 对该公司已立案查处,目前该案件正在 按照相关规定调查中。

2.针对新乡市凤凰山文化旅游股 份有限公司占用林地停放坦克和装甲 车的情况,2023年12月7日,辉县市自 然资源和规划局对该公司下达了《责令 改正违法行为通知书》。

十、是否办结:阶段性办结 十一、责任人被处理情况:无

# 中央生态环境保护督察组群众信访举报 转办和边督边改公开情况(第十六批)

一、序号:4

二、受理编号:D3HA202312070052

三、交办问题基本情况:新乡市原 阳具阳和街道樊庄村,轨道学院占用村 内农耕地建筑学校,希望尽快恢复耕地。

四、行政区域:新乡市原阳县

五、问题类型:生态 六、调查核实情况:

举报内容涉及1个问题。经调查, 举报问题部分属实。

郑州轨道工程职业学院教学实训 基地项目用地,省政府共计批复土地 352.86亩。其中2015年12月10日批复 219.747亩,批复文号分别为(豫政土 [2015]1184号)、(豫政土[2015]1185 号);2022年6月14日批复133.113亩, 批复文号为(豫政土[2022]848号)。

原阳县政府分别于2021年5月28 日、2022年9月22日以出让方式向郑州 轨道工程职业学院出让4宗国有土地, 土地用途为教育用地,共计出让土地 352.86亩,均为国有建设用地。其中,第 一宗出让面积40.63亩,批准文号为原政 土[2021]18号;第二宗出让面积99.95 亩,批准文号为原政土[2021]19号;第 三宗出让面积78.89亩,批准文号为原政 土[2021]20号;第四宗出让面积133.39 亩,批准文号为原政土[2022]68号。

经现场核实,郑州轨道工程职业学 院教学实训基地项目所有在建建筑物均 位于已批复与供地352.86亩的范围内。 该基地项目在建设过程中为施工安全和 方便,将施工工地北侧不在批复及供地 范围的19.885亩土地(其中耕地9.584 亩、林地3.476亩、其他农用地0.280亩、 建设用地6.545亩)用铁皮围挡,现场无 任何建筑。该块土地原规划为城区道路 (横一路),目前该地块正在组卷报批;此 外,项目东南侧与国道327之间有2.717 亩建设用地,不在项目规划占地范围,为 道路规划用地,现状为郑州轨道工程职 业学院教学实训基地项目临时房和施工 材料堆放,项目建成后清空。

综上认定,郑州轨道工程职业学院 占用村内农耕地属实,建筑学校不属实。 七、是否属实:部分属实

八、办结目标:拆除铁皮围挡,恢复 耕种,加大巡查督察力度,严防非法占 用耕地建设,达到群众满意

九、处理和整改情况:经调查处理, 该问题已于2023年12月12日办结。 原阳县政府已要求相关部门对郑州轨 道工程职业学院教学实训基地项目圈 占的19.885 亩土地的铁皮围挡进行拆 除,并全部按耕地标准恢复耕种条件。 截至2023年12月12日,郑州轨道工程 职业学院教学实训基地项目圈占的 19.885 亩土地的铁皮围挡已拆除完毕, 并全部按耕种标准恢复耕种条件。

十、是否办结:已办结 十一、责任人被处理情况: 无

一、序号:16

二、受理编号:X3HA202312070047 三、交办问题基本情况:举报新乡 市牧野区政府违反土地管理法第四十 八条规定,违法征收举报人郭良花农田 1.5亩,未出据征收土地决定书、土地补 偿协议,没有依法补偿。

> 四、行政区域:新乡市牧野区 五、问题类型:其他污染 六、调查核实情况:

举报内容共涉及2个问题。经调查,2 个部分属实,整体上,举报问题部分属实。

(一)关于"牧野区政府违反土地管

理法第四十八条规定,违法征收举报人 郭良花农田1.5亩"的问题 经查,该问题部分属实。2023年12

月8日,牧野区政府组织新乡市自然资 源和规划局第三事务中心、和平路街道 办事处及临清店村村委会等单位相关人 员对郭良花反映的问题开展现场调查。 经调查,该地块于2006年3月9日经 省政府《河南省人民政府关于新乡市2005

年度第七批乡镇建设用地的批复》(豫政 土[2006]157号)、《河南省人民政府关于 新乡市2014年度第一批乡镇建设征收土 地的批复》豫政土[2015]159号,此地块变 更为国有建设用地,因无建设项目,该地 块批而未征。2020年,原正威集团建设 无钴超晶格电池产业园项目,该产业园 项目需要征收临清店村土地208.044亩, 涉及临清店村村民157户,举报人郭良花 为其中一户,涉及土地1.5亩。2020年5 月,牧野区政府在征收土地前张贴征收、 补偿方案公告,对征收村民告知,并按照 要求缴纳社保费用。牧野区政府按照 《新乡市人民政府征收土地方案公告》 (新政土[2006]46号)、(新政土[2015]74 号),《新乡市自然资源和规划局补偿安 置方案公告》(新自资规[2020]141号)、 (新自资规[2020]142号)文件要求进行征 收。综上认定,举报的"征收举报人郭良 花农田1.5亩"情况属实,但在征收过程 中,牧野区政府严格按照相关政策及文件 执行,不存在违法征收,违法征收不属实。

(二)关于"未出据征收土地决定书、 土地补偿协议,没有依法补偿"的问题

经调查,该问题部分属实。举报人 提出的"未出具征收土地决定书"为《新 乡市人民政府征收土地方案公告》(新政 土[2006]46号)、(新政土[2015]74号), 《新乡市自然资源和规划局补偿安置方 案公告》(新自资规[2020]141号)、(新自 资规[2020]142号),公告并在临清店村 村委会正门口进行公示;举报人提出的 "土地补偿协议"实际为牧野区政府、原 新乡市国土资源局三分局、和平路街道 办事处及临清店村村委会共同协商制订

的征地补偿安置方案,并四方签订《征地 补偿安置方案》;举报人提出的"没有依 法补偿"问题,根据《征地补偿安置方案》 要求,2020年所征收的临清店村土地 208.044 亩费用共计4343万元,已于2020 年6月至9月分4批由和平路街道办事处 拨付给临清店村村委会,由村委会统一 向被征地村民发放,目前已补偿到位154 户,临清店村村委会在对举报人发放 85995元征地补偿款时,举报人因个人 原因不予签领补偿款,后期,临清店村村 委会多次找举报人协商签领补偿款事 宜,均不予签领。综上认定,举报人郭良 花未签领补偿款属实,"未出据征收土地 决定书、土地补偿协议"问题不属实。

七、是否属实:部分属实

八、办结目标:再与举报人进行及 时沟通协调,按照补偿标准给予举报人 经济补偿,在合法合规情况下让举报人

满意。 九、处理和整改情况:经调查处理, 该问题已于2023年12月10日办结。

关于"未出据征收土地决定书、土 地补偿协议,没有依法补偿"的问题, 2023年12月10日,调查组已通过电话 向其解释征收情况。

十、是否办结:已办结 十一、责任人被处理情况:无

一、序号:22

二、受理编号:X3HA202312070066

三、交办问题基本情况:新乡市辉 县市胡桥乡,有几家橡胶厂有手续,但 是环保设施不正常运行,粉尘较大,气 味刺鼻

四、行政区域:新乡市辉县市 五、问题类型:大气 六、调查核实情况:

举报内容共涉及2个问题。经调 查,2个问题部分属实。整体上,举报问 题部分属实。 (一)关于"胡桥乡几家橡胶厂环保

设施不正常运行"的问题 经查该问题部分属实。2023年12 月8日,调查组对新乡市金瑞辊业有限 公司进行现场检查,该公司正常生产,经 调阅该企业废气污染防治设施RCO催 化燃烧设备控制系统运行记录,发现数

据缺失,涉嫌未规范使用污染防治设施。 2023年12月8日对辉县市金泰再 生资源有限公司进行现场检查,该公司 未生产,经调阅该企业废气污染防治设 施RCO催化燃烧设备控制系统运行记 录,发现数据缺失,涉嫌未规范使用污 染防治设施。

2023年12月8日对辉县市前进橡 胶有限公司进行现场检查,该公司正常 生产,发现该公司成型车间、硫化车间 大门未完全关闭,压力成型车间上方换 气扇拆除后未封闭。现场检查该企业

污染防治设施正常开启,查看污染防治

设施RCO数据正常运行。 2023年12月8日对辉县市昌胜橡 胶厂进行现场检查,该公司未生产,成 型车间彩钢瓦与墙壁之间有缝隙,密炼 车间大门未完全关闭,成型设备上方集 气罩较小,密炼车间大门处少量原料未 入库。现场检查该企业污染防治设施

能正常开启,活性炭及光氧管正常。 综上,新乡市金瑞辊业有限公司。 辉县市金泰再生资源有限公司环保设 施不正常运行的问题属实,其余两家企

业 不属实 (二)关于"胡桥乡几家橡胶厂粉尘

较大,气味刺鼻"的问题 经查,该问题部分属实。现场检查 新乡市金瑞辊业有限公司,对密炼、混 炼车间及硫化罐集气罩风速进行检测, 结果分别显示为 0.14m/s、0.18m/s、 0.39m/s(标准值0.3m/s);配料车间原 料敞口存放,配料工序集气罩安装不规 范,密炼车间、混炼车间二次密闭大门 未关闭,厂房窗户未完全关闭。该公司 车间存在气味,厂区外四周未闻见明显

气味。该公司车间及厂外未看到粉尘。 现场检查辉县市金泰再生资源有限 公司,对精炼、开炼、搅拌车间集气罩风速 进行检测,结果分别显示为0.25m/s、 2.91m/s、0.89m/s(标准值0.3m/s);发现该 公司破碎车间厂房北侧、开炼车间动力电 机处、搅拌车间南侧厂房有破损。该公司 车间存在气味,厂区外四周未闻见明显气

味。该公司车间及厂外未看到粉尘。 现场检查辉县市前进橡胶有限公 司,对密炼车间、成型车间、硫化罐集气 罩风速进行检测,结果分别显示为 0.57m/s、1.04m/s、0.71m/s(标准值 0.3m/s);发现该公司成型车间、硫化车 间大门未完全关闭,压力成型车间上方 换气扇拆除后通风未封闭。该公司车 间存在气味,厂区外四周未闻见明显气

味。该公司车间及厂外未看到粉尘。 现场检查辉县市昌胜橡胶厂,对密 炼车间、开炼车间集气罩风速进行检测, 结果分别显示为0.42m/s、0.69m/s(标准 值0.3m/s);该公司成型车间彩钢瓦与墙 壁之间有缝隙,密炼车间大门未完全关 闭,成型设备上方集气罩较小,密炼车间 大门处少量原料未入库。该公司车间存 在气味,厂区外四周未闻见明显气味。 该公司车间及厂外未看到粉尘。

辉县分局委托河南永红检测有限公司对 以上4家公司进行检测,检测结果显示颗 粒物及非甲烷总经浓度未超标准限值(颗 粒物0.5mg/m³、非甲烷总烃2.0mg/m³)。 综上所述,胡桥乡几家橡胶厂气味

2023年12月8日,新乡市生态环境局

刺鼻部分属实,车间内有气味属实;粉尘 较大不属实。⑨ (下转第三版)

#### 二、受理编号:X3HA202312060006\* 三、交办问题基本情况:新乡市凤 凰山文化旅游股份有限公司在辉县市 黄水乡牛王庙村建设南太行军事体验 九、处理和整改情况:无 项目,修建滑雪场时开山炸石,磨成石 粉石子倒卖,损坏大量山体植被,严重 十、是否办结:已办结 十一、责任人被处理情况:无 破坏生态;坦克园项目占用70亩一般